
Installation och konfigurering av EMMA 

Kopplingsschema: 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

1. Inkoppling av Växelriktare (A1 , B1) 
2. Fysisk inkoppling av Växelriktare signalkabel (A1 , B1) 
3. Inkoppling av externa CT-klämmor  

Notering: Endast klämmor med sekundärström på 50mA funkar. Går att använd klämmorna från 
DTSU666-H , 250A/50mA.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Konfigurering av EMMA 

Logga in i EMMA lokalt genom att antingen scanna QR-koden eller ansluta dig lokalt till dess 
hotspot. 

 

                                

 

 
 
 
 
 
 
           
  
 



   

 
  

 

1. Byte av växelriktares 
WLAN lösenord 

2. IP för LAN på EMMA 
(tex för laddbox och 
batteri) 

3. Anslut till lokala router 
(antingen med WIFI 
eller med kabel). 
HA DHCP påslagen 

4. Anslut till Fusionsolar  
(port 27250 
domän: 
intl.fusionsolar.huawei 
.com 

5. Ändring av COM-port 
inställningar 

6. Anslut till tredje-part system 
7. Aktivera Modbus-TCP 

1.  2.  3.  

4.  5.  6.  

7.  



Vid användning av extern CT-klämmor 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Effektbegränsa i nätpunkten 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Underhåll och systemhantering 

 

 

 

1. Anslutna enheter 

 
2. Ladda ner logfiler 

 



3. Uppdatera 
enheterna  

 
4. Fabriksåterställ 

växelriktaren 
 

5. Avaktivera ”anti 
rollback” möjliggör 
nedgradering av 
mjukvara 

 

 

 


